Dyrekeja

Rozhudowy
Miasta Gdanska

Zamdwienie nr I/ PU/065/19

BZP-PU/95/2019/ BU
Gdarisk, 19.03.2019r.

ZAPROSZENIE DO ZLOZENIA OFERTY

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdariska dziatajaca w imieniu Gminy Miasta Gdariska zaprasza do
ztozenia oferty cenowej na Wycinke drzew i krzewéw wraz z przesadzeniem krzewéw w
ramach budowy toalet publicznych przy wejsciach na plaze nr 60, 75 i 78 - infrastruktura
plazowa - budowa obiektéw socjalno-sanitarnych

Oferta powinna obejmowac caly zakres przedmiotu zaméwienia - zgodnie z zalacznikiem nr 1 do
zaproszenia obejmujgcym opis przedmiotu zamowienia

Terminy wykonania - 2 tygodnie od daty zawarcia umowy

DRMG informuje, Zze jedynym kryterium wyboru oferty jest cena; oznacza to, ze zostanie
wybrana oferta z najnizszg cena.

Prosimy o ztoZenie oferty, sporzadzonej wg wzoru zatacznika nr 2 do niniejszego pisma w siedzibie
DRMG w Gdarsku przy ul. Zaglowej 11 w kancelarii - Il pietro, pok. 203 (budynek Amber Expo), lub
przestanie na adres e-mail: sekretariat@drmg.gdansk.pl w terminie do 25.03.2019r. do godz. 15:00.

e

Zataczniki:
1. Zatqcznik nr 1 - Opis przedmiotu zamdwienia

2. Zalkgcznik nr 2 - Formularz ofertowy
3. Zolgcznik nr 3 - Informagja o przetwarzaniu danych osobowych

sl
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Dyrekcja
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Zamdéwienie nr I/ PU/065/19
BZP-PU/95/2019/ BU
Zatacznik nr 2

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdariska
ul. Zaglowa 11, 80-560 Gdarsk

OFERTA

.............................................................................................

(imie i nazwisko/firma wykonawcy, adres zamieszkania/siedziba)

...................

nr telefonu kontaktowego: s mail.....

Po zapoznaniu sig z zaproszeniem do ziozenia oferty wraz z zatacznikami niniejszym sktadamy oferte
na Wycinke drzew i krzewéw wraz z przesadzeniem krzewéw w ramach budowy toalet
publicznych przy wejsciach na plaze nr 60, 75 i 78 - infrastruktura plazowa - budowa obiektéw
socjalno-sanitarnych

Zobowigzujemy sig wykona¢ przedmiot zaméwienia okreslony w zaproszeniu do zlozenia oferty, za
wynagrodzenie ryczattowe w wysokosci:

. Stawka .
Przedmiot zaméwienia Wynagrodzenie podatku Wynagrodzenis
netto zt brutto zt
VAT
Calo$¢ przedmiotu zaméwienia [ %

1. Zobowigzujemy sig wykonac przedmiot zamowienia w terminie okreslonym w zaproszeniu do zlozenia oferty.
2. Oswiadczam, ze spefniam wymagania ochrony oraz prawidlowego przetwarzania danych osobowych
okreélone w rozporzadzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie
ochrony oséb fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przeplywu
takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO) oraz w ustawie z dnia 10 maja 2018r. o ochronie
danych osobowych (Dz.U. z 2018r., poz. 1000 ze zm.). Jednocze$nie oswiadczam, ze wypetnitem cigzace na mnie
obowigzki informacyjne przewidziane w art. 131 14 RODO a nadto, ze w przypadku zawarcia i realizacji umowy z
Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdariska w Gdarisku (Zamawiajacym), zobowigzuje sie do wypetniania zwigzanych z
nig obowigzkéw informacyjnych, przewidzianych w art. 13 i 14 RODO, w imieniu wiasnym oraz w imieniu
Zamawiajgcego.
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Nazwa (firma) i adres wykonawcy

Osoba upowazniona do podpisania o$wiadczenia w imieniu Wykonawcy

Imie i Nazwisko Data Podpis

_“
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Zatgcznik nr 3
Informacja o przetwarzaniu danych osobowych

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27
kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osob fizycznych wzwigzku z przetwarzaniem danych
osobowych i w sprawie swobodnego przeptywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE
(ogblne rozporzadzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej ,RODO",
Zamawiajacy informuje, ze:

1

2)
3)
4)

3)

6)

7)

8)

9)

administratorem danych osobowych, ktére mogq zosta¢ przekazane Zamawiajgcemu w toku

niniejszego postepowania jest Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdanska, 80-560 Gdarsk, ul.

Zaglowa 11 dziatajaca w imieniu Gminy Miasta Gdanska;

inspektorem ochrony danych osobowych w Dyrekgji Rozbudowy Miasta Gdariska jest Pan

Daniel Gramatowski, gramatowski@gramatowscy.pl, +48 693 937 711;

dane osobowe przetwarzane beda na podstawie art. 6 ust. 1 lit. ¢ RODO w celu zwigzanym z

niniejszym postgpowaniem o udzielenie zaméwienia publicznego;

odbiorcami danych osobowych beda osoby lub podmioty, ktérym udostepniona zostanie

dokumentacja postgpowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy;

dane osobowe beda przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy, przez okres 4 lat od dnia

zakonczenia postepowania o udzielenie zaméwienia, a jezeli czas trwania umowy przekracza 4

lata, okres przechowywania obejmuje caty czas trwania umowy;

obowiazek podania danych osobowych jest wymogiem ustawowym okreélonym w przepisach

ustawy, zwigzanym z udziatem w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego,

konsekwencje niepodania okreslonych danych wynikajg z ustawy;

w odniesieniu do danych osobowych decyzje nie beds podejmowane w sposéb

zautomatyzowany, stosownie do art. 22 RODO;

osoby, ktorych dane osobowe zostang przekazane Zamawiajacemu w toku niniejszego

postepowania posiadaja:

=  napodstawie art. 15 RODO, prawo dostepu do danych osobowych ich dotyczacych,

—  napodstawie art. 16 RODO, prawo do sprostowania danych osobowych ich dotyczacych, z
tym Zze skorzystanie z prawa do sprostowania nie moze skutkowa¢ zmiang wyniku
niniejszego postgpowania, ani zmiang postanowiert umowy w zakresie niezgodnym z
ustawg oraz nie moze naruszal integralnosci protokotu z postepowania oraz jego
zatgcznikow,

= napodstawie art. 18 RODO, prawo zgdania od administratora ograniczenia przetwarzania
danych osobowych z zastrzezeniem przypadkéw, o ktorych mowa w art. 18 ust. 2 RODO,

— prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzedu Ochrony Danych Osobowych, gdy
ktorakolwiek z tych oséb uzna, ze przetwarzanie danych osobowych ich dotyczacych
narusza przepisy RODO;

osobom, ktérych dane osobowe zostang przekazane Zamawiajagcemu wtoku niniejszego

postgpowania nie przystuguje:

- wzwigzku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO, prawo do usunigcia danych osobowytch,
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— prawo do przenoszenia danych osobowych, o ktérym mowa w art. 20 RODO,

na podstawie art. 21 RODO, prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych,
gdyz podstawg prawng przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. ¢ RODO.
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Gdanisk, dnia 18 marca 2019r.

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA (OPZ)

1. Nazwa zaméwienia:
Wycinka drzew i krzewdw wraz z przesadzeniem krzewdw réz w zwigzku z budowa trzech
sanitariatdw ogdlnodostepnych przy wejsciach na plaze nr 60, 75 i 78 w Gdarisku
Jelitkowie.
2. Szczegblowy opis przedmiotu zaméwienia
2.1. Zakres rzeczowy zaméwienia obejmuje:
Przedmiotem zamdwienia jest wykonanie:
2.1.1. Wycinki krzewbw wg zatgczonej inwentaryzacji wraz z inwentaryzacjg
powykonawcza.
Nr Nr wejscia
Lp | inw. Nazwa gatunkowa Nr dziatki, obreb | powierzchnia na plaze
1.1 Wierzba purpurowa Salix pu_rpurea nri1/1i1/2 25 60
obreb 0018
2.9 Wierzba purpurowa Salix purpurea nr10/1i10/2 20 75
obreb 0008
3.110 Wierzba purpurowa Salix purpurea nr 10/1 obr. 0008 16 78
SUMA powierzchni terenu 61 m?2 60,75i78
krzewéw przeznaczonych do
wyciecia
2.1.2.  Wycinki drzew wraz z uporzagdkowaniem terenu po wycince oraz wywoz na
legalne wysypisko badz sktadowisko.
Nr B Nr wejscia
Lp. W Nazwa gatunkowa Nr dziatki, obreb Obwdd pnia na plaze
1.13 Sosna pospolita Pinus silvestris nr 1/1 obr. 0018 32 60
2.4 Sosna pospolita Pinus silvestris nr1/1 obr. 0018 30 60
SUMA powierzchni terenu 55 m2 60
4, (1 Klon pospolity Acer platanoides nr 10/1 obr. 0008 32 75
512 Klon pospolity Acer platanoides nr 10/1 obr. 0008 38 75
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Nr Nr wejscia
Lp. W, Nazwa gatunkowa Nr dziatki, obreb Obwéd pnia na plaze
6.|3 | Kon pospolity Acer platanoides | nr 1071 obr. 0008 25 75
7.1 4 Klon pospolity Acer platanoides nr 10/1 obr. 0008 20 75
8.15 Klon pospolity Acer platanoides nr 10/1 obr. 0008 32 75
9.6 Klon pospolity Acer platanoides nr 10/1 obr. 0008 45 75 |
10. | 7 Sosna pospolita Pinus silvestris nr 10/1 obr. 0008 45 75
11. 119 Dab bezszyputkowy Quercus petraea | nr 10/1 obr. 0008 21 75
12. | 21 Dab bezszyputkowy Quercus petraea | nr 10/1 obr. 0008 5 75
13.| 22 Dab bezszyputkowy Quercus petraea | nr 10/1 obr. 0008 7 75
14. | 23 Dab bezszyputkowy Quercus petraea | nr 10/1 obr. 0008 10 75
SUMA powierzchni terenu 60 m?2 75
15. | 1 Olsza czarna Alnus glutinosa nr 10/1 obr. 0008 20 78
16. | 2 Olsza czarna Alnus glutinosa nr 10/1 obr. 0008 25 78
17. 13 Olsza czarna Alnus glutinosa nr 10/1 obr. 0008 20 78
18. | 4 Olsza czarna Alnus glutinosa nr 10/1 obr. 0008 15 78
19. |5 Olsza czarna Alnus glutinosa nr 10/1 obr. 0008 20 78
20. | 6 Klon pospolity Acer platanoides nr 10/1 obr. 0008 25 78
21. 17 Klon pospolity Acer platanoides nr 10/1 obr. 0008 15 78
22. |8 Klon pospolity Acer platanoides nr 10/1 obr. 0008 6-12 78
SUMA powierzchni terenu 64 m? 78
CALKOWITA POWIERZCHNIA 179 m2 60,75i78
terendéw pokrytych drzewami
przeznaczonymi do wycinki
UWAGA:

Planowane wycinki przy wejsciu nr 60 (dziatka nr 1/1 obreb 0018) nie obejmujg 1
okazu sosny pospolitej (drzewo o nr inwentaryzacyjnym 8) o obwodzie 55 cm na
wysokosci 5 cm nad poziomem gruntu pomimo to, ze w Inwentaryzacji jest on
wpisany na liste ,.zieleni kolidujacej z inwestycja”.
Na wycinke tego drzewa nie uzyskano jeszcze pozwolenia Pomorskiego

Wojewoédzkiego Konserwatora Zabytkéw.

2.1.3. Przesadzenia krzewdw wg zatgczonej inwentaryzacji wraz z inwentaryzacjg
powykonawczg i pielegnacja krzewdw przez 36 miesiecy.

krzewéw przeznaczonych do
przesadzenia i pielegnacji

L Nr Nr wejscia
. Nazwa gatunkowa Nr dziatki, obreb i i '
p. | inw. g € powierzchnia . na plaze
1.12 R6za pomarszczona Rosa rugosa nr1/1 obr. 0018 15 | 60
2.8 Réza pomarszczona Rosa rugosa nr 10/1 obr. 0008 10 75
3.19 Réza pomarszczona Rosa rugosa nr 10/1 obr. 0008 6 78
SUMA powierzchni terenu 31 m2 60,75178
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2.1.4. Drewno nalezy wyrobic¢ w sortymenty drzewne - zgodnie z normami dotyczgcymi

pozyskiwania surowca drzewnego - przekaza¢ do GZDiZ na skiadowisko
przy ul. Polanki - protokolarnie.

2.1.5. Uporzadkowanie terenéw po wycinkach poprzez wywoéz odpadéw na legalne

wysypisko albo sktadowisko.

2.1.6. Wykonanie inwentaryzacji powykonawcze;.

2.2. Przedmiot zamdwienia zostat okreslony w:

1
2)

3)

4)

&)

6)

7)

Tabeli Elementéw Scalonych - zatgcznik nr 1 do OPZ;

Informacja Miejskiego Konserwatora Zabytkéw z dnia 27.07.2019r. ws. wniosku o
wydanie zezwolenia na usuniecie drzew lub krzewbw z terenu dziatek nr 1/1 i 1/2
obreb 0018, potozonych przy ul. Jantarowej w Gdarsku, przy wejsciu na plaze nr 60
(nr pisma BMKZ.6131.114.2018.GS/MS);

Informacja Miejskiego Konserwatora Zabytkéw z dnia 27.07.2019r. ws. wniosku o
wydanie zezwolenia na usuniecie drzew lub krzewédw z terenu dziatek nr 10/1 i 10/2
obreb 0008, potozonych przy ul. Jantarowej w Gdansku, przy wejsciu na plaze nr 75
(nr pisma BMKZ.6131.112.2018.GS/MS);

Informacja Miejskiego Konserwatora Zabytkéw z dnia 27.07.2019r. ws. wniosku o
wydanie zezwolenia na usunigcie drzew lub krzewdw z terenu dziatek nr 10/1 i 10/2
obreb 0008, potozonych przy ul. Jantarowej w Gdansku, przy wejsciu na plaze nr 78
(nr pisma BMKZ.6131.113.2018.GS/MS);

Inwentaryzacji Zieleni wykonanej na potrzeby projektu architektoniczno-
budowlanego ,Toaleta publiczna przy wejsciu na plaze nr 60 przy ul. Jantarowej w
Gdansku dz. Nr 1/1 i 1/2 obreb 0018" wykonang Pracownie ,Wojciech Napiérkowski
Architekt” Sopot ul. Wybickiego 43a - zatgcznik nr 4 do OPZ;

Inwentaryzacji Zieleni wykonanej na potrzeby projektu architektoniczno-
budowlanego ,Toaleta publiczna przy wejsciu na plaze nr 75 przy ul. Jantarowej w
Gdansku dz. Nr 10/1 obreb 0008" wykonang Pracownie ,Wojciech Napidrkowski
Architekt” Sopot ul. Wybickiego 43a - zatacznik nr 5 do OPZ;

Inwentaryzacji Zieleni wykonanej na potrzeby projektu architektoniczno-
budowlanego ,Toaleta publiczna przy wejsciu na plaze nr 78 przy ul. Jantarowej w
Gdansku dz. Nr 10/1 obreb 0008" wykonang Pracownie ,Wojciech Napiorkowski
Architekt” Sopot ul. Wybickiego 43a - zatgcznik nr 6 do OPZ.

Szczegotowa lokalizacje nasadzen nalezy ustali¢ z Dziatem Zieleni, Gdanskiego
Zarzadu Drég i Zieleni i w porozumieniu z Zamawiajacym.

2.3. Wymagania techniczne dotyczace przesadzeni:

1) doty pod rosliny powinny mie¢ wielkos¢ 1,5 razy wieksza niz bryta korzeniowa i zostac

zaprawione w catosci ziemig urodzajng wraz z hydrozelem w ilosci 10-15 g hydrozelu
/10| ziemi;
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2) termin sadzenia: w przypadku materiatu roslinnego z gotymi korzeniami (bez bryty
korzeniowej) krzewy sadzi sie tylko w stanie bezlistnym - wczesng wiosng (od potowy
marca do konica kwietnia) lub jesienig (od potowy paZzdziernika do konca listopada);

3) wymiary dotéw pod krzewy lisciaste - $rednica i glebokos$¢ 0,3 m z zaprawg dotdéw
ziemia zyzna;

4) dno dotu przed umieszczeniem w nim drzewa lub krzewu nalezy spulchnié widtami,

5) krzewy sadzi¢ w spulchnione podioze;

6) korzenie ztamane, uszkodzone i zbyt diugie nalezy przed posadzeniem przycigé
sekatorem;

7) wierzchnig 10 cm warstwe ziemi usunietej przy kopaniu dotéw wykorzystaé do ich
zasypania po posadzeniu, w uzupetnieniu ziemi zyznej ktorg nalezy zaprawi¢ dof,
a nadmiar rozplantowaé na sasiedniej powierzchni, natomiast ziemie pozyskang z
glebszych warstw tzw. martwice wywiez¢ z terenu budowy;

8) po zasypaniu dotu ziemie wokét rosliny lekko docisng¢ i dwukrotnie obficie podla¢;

9) calg powierzchnie terenu obsadzonego krzewami wyrownac¢ iwysciotkowal kora
ogrodnicza.

2.4. Dokumentacja powykonawcza

Po zakonczeniu przesadzen Wykonawca zobowigzany jest sporzadzi¢ inwentaryzacje
powykonawczg przesadzonych krzewdw w 3 egz., w tym 1 egz. dla Zamawiajgcego (z
podaniem daty wykonanych nasadzen z dokumentacjg fotograficzng).

Koszty wykonania dokumentacji nalezy uwzgledni¢ w wynagrodzeniu ryczattowym
w kosztach ogélnych.

2.5. Wymagany minimalny okres gwarancji jakosci i rekojmi dla przesadzonych
krzew6w - 36 miesiecy.

3. Warunki prowadzenia prac:

a) Wykonawca zapewni warunki umozliwiajgce prawidtowe wykonanie ustugi
oraz uwzgledni w wynagrodzeniu koszty z tym zwigzane,

b) Przed podpisaniem umowy na wykonanie ustugi Wykonawca zobowigzany jest
do uzgodnienia harmonogramu prac z Zamawiajgcym,

€) Zamawiajacy nie przewiduje dodatkowego wynagrodzenia za:

e dozodr,
¢ zagospodarowanie placu robét,
¢ utrudnienia zwigzane z realizacjg zadania,

d) Wykonawca zobowigzany jest do systematycznego prowadzenia prac
porzgdkowych w rejonie placu robét, a koszty z tym zwigzane wykonawca
winien uwzgledni¢ w wynagrodzeniu ryczattowym,

e) Wszelkie prace wykonywac¢ zgodnie z obowigzujgcymi normami, przepisami
bhp oraz zasadami sztuki ogrodniczej, pod nadzorem o0s6b posiadajgcych
odpowiednie uprawnienia. Prace ogrodnicze moga wykonywa¢ tylko osoby
posiadajgce odpowiednie kwalifikacje i doswiadczenie zawodowe,

f) W trakcie prowadzenia prac nalezy zwréci¢ szczegblng uwage na nienaruszenie
istniejgcych w terenie podziemnych elementéw infrastruktury,

g) Wykonawca zobowigzany jest:
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« zabezpieczy¢ teren prac na czas wykonywania ustugi zgodnie z wymaganymi
przepisami,

e zapewni¢ bezpieczne przejScia piesze i dojazd: uzytkownikom posesji,
stuzbom komunalnym pojazdom uprzywilejowanym - jeéli zajdzie taka
koniecznosé,

o zapewni¢ bezpieczng organizacje ruchu kotowego i pieszego wraz
z czytelnym i widocznym oznakowaniem,

e zapewni¢ nadzér przyrodniczo - ornitologiczny (w przypadku stwierdzenia
siedlisk ptakéw uzyska¢ niezbedne zgody i uzgodnienia na przeniesienie
siedlisk czy ich likwidacje).

Koszty wynikajgce z ww. zobowigzan nalezy uwzgledni¢ w wynagrodzeniu
ryczattowym.

4. Termin realizacji zaméwienia:

| Lp. Przedmiot zaméwienia Termin
1. | Usuniecie drzew i krzewéw 2 tygodnie od daty
podpisania umowy
2. | Wykonanie przesadzen krzewéw 2 tygpdn!e od daty
podpisania umowy
3. | Pielegnacja zieleni 3 lata od nasadzen
SPECJALISTA

el

broslawa Jakubowska
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Gdarisk, 27 lipca 2018 r.

Prezydent Miasta Gdarnska
Nowe Ogrody 8/12, 80-803 Gdarisk
BMKZ,6131,114,2018.GS/MS

Wojciech Napiorkowski
ul, Leéna Géra 1 b/29
80-281 Gdanisk

Dotyczy: wniosku o wydanie zezwolenia na usuniecie drzew lub krzewéw z terenu dziatek nr 1/1
i 1/2 obreb 18, polozonych przy ul. Jantarowej w Gdarsku, przy wyjfciu na plaze nr 60,

pismo z dnia 29.06.2018 r. (wptyw do UMG 13.07.2018 r.).

Miejski Konserwator Zabytkéw w Gdansku informuje, Ze na wymienione we wniosku (pismo
z dnia 29.06.2018 r.) drzewa i krzewy nie wydaje si¢ zezwolenia. Zgodnie z art. 83 f ust. 1
Ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz. U. z 2018 r. poz. 142 ze zm.)
przepisow art. 83 ust. 1 nie stosuje sie do:
1) krzewu albo krzewdw rosnacych w skupisku, o powierzchni do 25 m?,
2) drzew, ktorych obwdd pnia na wysokosci 5 cm nie przekracza:
a. 80 cm - w przypadku topoli, wierzby, klonu jesionolistnego oraz klonu
srebrzystego,
b. 65 cm - w przypadku kasztanowca zwyczajnego, robinii akacjowej oraz
platanu klonolistnego,
¢. 50 cm - w przypadku pozostatych gatunkéw drzew.
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Otrzymuja;
1. Adresat
2, ala

ul, Nowe Ogrody 8/12, 80-803 Gdarisk
tel.: 58 323 71 01, fax: 58 323 71 20 IS0 9001:2015



Gdansk, 27 lipca 2018 r,

Prezydent Miasta Gdariska
Nowe Ogrody 8/12, 80-803 Gdarisk
BMKZ.6131.112.2018.G5/MS

Wojciech Napidrkowski
ul. Leéna Gora 1 b/29
80-281 Gdarisk

Dotyczy: wniosku o wydanie zezwolenia na usuniecie drzew lub krzewdw z terenu dziatek nr 10/1
i 10/2 obreb 8, potozonych przy ul. Jantarowei w Gdansku, przy wyiéciu na plaze nr 75,
pismo z dnia 29.06.2018 r. (wplyw do UMG 13.07.2018 r.).

Miejski Konserwator Zabytkéw w Gdarisku informuje, Ze na wymienione we wniosku (pismo
z dnia 29.06.2018 r.) drzewa i krzewy nie wydaje sie zezwolenia, Zgodnie z art. 83 f ust. 1
Ustawy Z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz. U. z 2018 r, poz, 142 ze zm.)
przepisow art. 83 ust, 1 nie stosuje sie do:
1) krzewu albo krzewdw rosnacych w skupisku, o powierzchni do 25 m?,
2) drzew, ktorych obwdd pnia na wysokosci 5 cm nie przekracza:
a. 80 cm - w przypadku topoli, wierzby, klonu jesionolistnego oraz klonu
srebrzystego,
b. 65 cm - w przypadku kasztanowca zwyczajnego, robinii akacjowej oraz

platanu klonolistnego,
7 L

¢. 50 cm - w przypadku pozostatych gatunkéw drzew,
mer ing. il h Greego s Sulikoveski
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Otrzymuja:
1. Adresat
2, ala

ul. Nowe Ogrody 8/12, 80-803 Gdarisk
tel,: 5832371 01, rax 58 323 71 20 1S0 9001:2015
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Gdansk, 27 lipca 2018 r.

Prezydent Miasta Gdanska
Nowe Ogrody 8/12, 80-803 Gdansk
BMKZ.6131.113.2018.GS/MS

Wojciech Napidrkowski
ul, Lesna Géra 1 b/29
80-281 Gdarisk

Dotyczy: wniosku o wydanie zezwolenia na usuniecie drzew lub krzewdw z terenu dzialek nr 10/1
i 10/2 obreb 8, potoonych przy ul. Jantarowej w Gdansku, przy wyiéciu na plaze nr 78,
pismo z dnia 29.06.2018 r. (wptyw do UMG 13.07.2018 r.).

Miejski Konserwator Zabytkéw w Gdarisku informuje, Zze na wymienione we wniosku (pismo
z dnia 29.06.2018 r.) drzewa i krzewy nie wydaje sie zezwolenia, Zgodnie z art. 83 f ust. 1
Ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz. U. z 2018 r. poz. 142 ze zm.)
przepiséw art. 83 ust, 1 nie stosuje sie do:
1) krzewu albo krzewéw rosnacych w skupisku, o powierzchni do 25 m?,
2) drzew, ktorych obwdd pnia na wysokoéci 5 cm nie przekracza:
a. 80 cm - w przypadku topoli, wierzby, klonu jesionolistnego oraz klonu
srebrzystego,
b. 65 cm - w przypadku kasztanowca zwyczajnego, robinii akacjowej oraz
platanu klonolistnego,
c. 50 cm - w przypadku pozostatych gatunkéw drzew.
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Otrzymuja;
1. Adresat
2, ala

ul. Nowe Ogrody 8/12, 80-803 Gdarisk
tel.; 58 323 71 01, fax: 58 323 71 20 1S0 9001:2015
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PROJEKT ARCHITEKTONICINO — BUDOWLANY

NAZWA | ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

TOALETA PUBLICINA PRZY WEISCIU NA PLAZE
nr 60 przy ul. Jantarowej w Gdadisku
dznr1/111/2 ohrgh 0018

BRANZA

INWENTARYZACIA ZIELENI

NAZWA | ADRES INWESTORA

DYREKCIA nmnﬁm MIASTA GDANSKA
dziatajaca w imieniu Gminy Miasta Gdadiska
GDANSK UL IAGLOWA 11

NAZWA | ADRES JEDNOSTKI PROJEKTOWEJ

WOICIECH NAPIORKOWSKI ARCHITEXT"
Sopotul Wybickiego 43a

PROJEKTANCI

magr inZ arch. Wejciech Naplérkowski, upr. proj. 51/6d/97
mgr inZ arch. Krzysztof Kaletowski, upr. proj. UAN-IV/8346/19/70/81-88

GDANSK czerwiec 2017

WN ARCHITEKT
Pracownia: UL Wybickiego 43, 81-842 Sopot telffax 586622499: email na_piorki@wp.pl




INWENTARYZACJA | GOSPODARKA ISTNIEJACA ZIELENIA.
WEJSCIE NR 60

ZAWARTOSC OPRACOWANIA

I. Lokalizacja i stan istniejacy.
II. Inwentaryzacja i gospodarka istniejgca zielenia.
1. Tabele szczegdtowej inwentaryzacji zieleni
lll. Zabezpieczenie zieleni adaptowanej na okres budowy.
IV. Zdjecia terenowe.

Czes¢ graficzna
1. Plansza podstawowa inwentaryzacji i gospodarka istniejgca zielenig ...............1:250 (rys. Z.1)

L Lokalizacja i stan istniejacy.
Teren opracowania znajduje sie w Gdansku, przy wejsciu na plaze nr 60.
Obszar jest charakterystycznie zréznicowany wysokosciowo, typowo dla obszaru wydm. MieSci
sie miedzy rzednymi 1,70 — 3,40 m n.p.m. Obszar jest niezabudowany, poro$niety stosunkowo
mioda roslinnoscig; wierzbg purpurows i rézg pomarszczong. Poza zakrzewieniami w obszarze
objetym inwentaryzacjg wystepuje kilka drzew iglastych — sosen pospolitych. Zielen jest
generalnie w dobrym stanie zdrowotnym.

. Gospodarka istniejaca zielenia.
Z projektowang inwestycja koliduje czes¢ jednostek - wskazano je do wycinki lub przesadzenia
w poblizu (krzewy rézy pomarszczonej).

1.TABELE SZCZEGOLOWEJ CHARAKTERYSTYKI ZIELENI — zieleni
zinwentaryzowanej oraz zieleni kolidujgcej z inwestycjg - na kohcu opracowania

. Zabezpieczenie drzew ( sgsiadujacych) na okres budowy.
- na okres budowy nalezy pnie istnigjacych drzew odeskowaé. Dotyczy pozycji

inwentaryzacyjnych nr 5, 7i 9.

- w obrebie rzutu korony nie nalezy skladowac ciezkich materiatéw budowlanych ani sypkich
typu cement, wapno itp.

- w przypadku koniecznosci zaprojektowania krawedzi wykopu w odleglosci mniejszej niz 2,0 m
od pni drzew nalezy zaplanowaé zabiegi ochronne minimalizujgce szkody tj. wykopy
wykonywaé recznie, nie przecinac grubych korzeni powyzej 2 cm Srednicy, ostoni¢ odkryte
korzenie wilgotnym torfem oraz juta i folia, cieniowaé wykop w dni stoneczne

- wykopy otwarte ogranicza¢ stosujgc metody przecisku lub podkopu

- we wszystkich przypadkach wazne jest maksymalne skrécenie czasu przeprowadzanych roboét
w poblizu korzeni drzew

- najlepszymi okresami do prowadzenia prac w sasiedztwie drzew sg jesieh | wezesha wiosha
oraz bezmrozna zima

- adaptowane krzewy wygrodzi¢ siatka lub parkanem do ich wysokosci



BPOSOB OBZALOWANIA PNI DRZEW
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Zdjecia terenowe
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TABELA ZIELENI _ w.80_ziefen zinwentaryzowana

obwod pnia — zasieg
nr Nazwa gatunkowa cm/m2 obwodu pnia wysokosc Korony zakres ohwodu| stan zdrov{otny,
inw krzewu-na m nawys1,3m uwagi
na wys 5 cm drzew
wys1,3m
stan dobry - ok 10
1 |Wierzba purpurowa Salix purpurea - 35 m2 krzewu 2 - - lat
2 [Réza pomarszczona - Rosa rugosa - 25 m2 krzewu 0,5 - - stan dobry -ok 5 lat
3 |Sosna pospolita - Pinus silvestris 32 <35cm 45 3 <75cm stan dobry
4 |Sosna pospolita - Pinus sihestris 30 <35cm 4,5 3 <75¢cm stan dobry
5 [Sosna pospolita - Pinus silvestris 10 <35cm 1,5 1 <75¢cm stan dobry
6 |Sosna pospoalita - Pinus silvestris 22 <35cm 5 25 <75¢cm stan dobry
7 |Sosna pospolita - Pinus sihestris 38 <35cm 8 45 <75cm stan dobry
8 [Sosna pospolita - Pinus silvestris 55 <35cm 5 5 <75¢cm stan dobry
9 [Sosna pospolita - Pinus silvestris 48 <35cm 5 5 <75¢cm stan dobry
TABELA ZIELENI _ w.60_zielen kolidujaca z inwestycja
) zakres
obwéd pnia . .
nr Nazwa gatunkowa cm/m2 °b:;°d“ sp: A wysoko$t :z:'fng zakres obwodu| stan zdrowotny,
inw g krzewu-ha Wy m Y | na wys 1,3 m uwagi
cm/m2 drzew
wys13m ki .
rZewow
stan dobry - ok 15
1 |Wierzba purpurowa Salix purpurea - 25 m2 krzewu 2 - - lat
|stan dobry ok 5 lat -
do przesadzenia w
2 |Réza pomarszczona - Rosa rugosa - 15 m2 krzewu 0,5 - - poblizu
3 |Sosna pospolita - Pinus silvestris 32 <35cm 45 3 <75 cm stan dobry
4 |Sosna pospolita - Pinus silvestris 30 <35cm 45 3 <75cm stan dobry
8 |Sosna pospolita - Pinus silhestris 55 <35cm 5 5 <75cm stan dobry

Opracowanie:

Wojciech Napi6rkowski, Krzysztof Kaletowski, Wiestawa Cichocka

czerwiec 2017
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PROJEKT ARCHITEKTONICZNO — BUDOWLANY

TOALETA PUBLICZNA PRZY WEISCIU NA PLAZE
nr 75 przy ul. Jantarowej w Gdaisku
dz nr10/10breh 0008

BRANZA
INWENTARYZACIA ZIELENI

NAZWA | ADRES INWESTORA

DYREKCIA ROZBUDOWY MIASTA GDANSKA
tziatajaca w imieniu Gminy Miasta Gdaiiska
GDANSK UL ZAGLOWA T1

NAZWA | ADRES JEDNOSTKI PROJEKTOWEJ

 WOJCIECH NAPIORKOWSKI ARCHITEXT”
Sopot ul. Wybickiego 43a

PROJEKTANCI

mgr inZ arch. Wojciech Napiorkowski, upr. pro). 51/Gd/97
mgr ini arch. Krzysztof Kaletowski, upr. proj. UAN-IV/8346/19/7T0/81-88

GDANSK czerwiec 2017

WN ARCHITEKT

Pracownia: Ul. Wybickiego 43, 81-842 Sopot telffax 586622499; email na_piorki@wp.pl




INWENTARYZACJA | GOSPODARKA ISTNIEJACA ZIELENIA,
WEJSCIE NR 75

ZAWARTOSC OPRACOWANIA

I. Lokalizacja i stan istniejacy.
Il. Inwentaryzacja i gospodarka istniejgca zielenia.
1. Tabele szczegélowej inwentaryzacji zieleni
lll. Zabezpieczenie zieleni adaptowanej na okres budowy.
V. Zdjecia terenowe.

Czesé graficzna
1. Plansza podstawowa inwentaryzacji i gospodarka istniejgca zielenig ............. 1:250 (rys. Z.1)

L Lokalizacja i stan istniejacy.
Teren opracowania znajduje sie w Gdansku, przy wejsciu na plaze nr 75.
Obszar jest charakterystycznie zréznicowany wysokoséciowo, typowo dla obszaru wydm. Miesci
sie miedzy rzednymi 1,30 = 3,40 m n.p.m. Obszar jest niezabudowany, poro$niety stosunkowo
miodg roslinnoscia: wierzbg purpurows i rézg pomarszczong. Poza zakrzewieniami w obszarze
objetym inwentaryzacjg wystepuje kilka mtodych drzew lisciastych - kionéw pospolitych i jedno
iglaste — sosna pospolita. Zielen jest generalnie w dobrym stanie zdrowotnym.

L. Gospodarka istniejaca zielenia.
Z projektowang inwestycjg koliduje cze$é jednostek - wskazano je do wycinki lub przesadzenia
w poblizu (krzewy rézy pomarszczonej).

1.TABELE SZCZEGOLOWEJ CHARAKTERYSTYKI ZIELENI — zieleni
zinwentaryzowanej oraz zieleni kolidujgcej z inwestycjg - na kohcu opracowania

M. Zabezpieczenie drzew ( sasiadujacych) na okres budowy.

- na okres budowy nalezy pnie istniejgcych drzew odeskowaé — klony o nr inwentaryzacyjnych

10 do 17 isosny o nr 18 i 20.

- w obrebie rzutu korony nie nalezy sktadowaé ciezkich materiatébw budowlanych ani sypkich
typu cement, wapno itp.

- w przypadku koniecznosci zaprojektowania krawedzi wykopu w odleglosci mniejszej niz 2,0 m
od pni drzew nalezy zaplanowa¢ zabiegi ochronne minimalizujgce szkody {j. wykopy
wykonywagé recznie, nie przecinaé grubych korzeni powyzej 2 cm $rednicy, ostoni¢ odkryte
korzenie wilgotnym torfem oraz juta i folig, cieniowaé wykop w dni stoneczne

- wykopy otwarte ograniczaé stosujgc metody przecisku lub podkopu

- we wszystkich przypadkach wazne jest maksymalne skrocenie czasu przeprowadzanych robét
w poblizu korzeni drzew

- najlepszymi okresami do prowadzenia prac w sgsiedztwie drzew sg jesien | wezesna wiosha
oraz bezmrozna zima

- adaptowane krzewy wygrodzié siatkg lub parkanem do ich wysokosci



SPOGO_E OBZALOWANIA PNI DRZEW
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TABELA ZIELENI _ w.75_zielen zinwentaryzowana

obwad pnia zakres zasigg
nr Nazwa gatunkowa em/m2 obwodu pria wysokost Korony zakres obwodu| stan zdrou(otny,
inw krzewu-na T m drzew | M3 WYS 1,3m uwagi
wys1,3m Wy
1 |Klon pospolity - Acer platancides 32 <35cm 8 7 <75cm stan dobry
2 |Klon pospolity - Acer platanoides 38 <35cm 8 7 <75cm stan dobry
3 |Klon paspolity - Acer platanoides 25 <35cm 7 7 <75cm stan dobry
4 |Klon pospolity - Acer platancides 20 <35cm 6 7 <75¢m stan dobry
5 |Klon pospolity - Acer platanoides 32 <35cm 7 7 <75¢cm stan dobry
6 |Klon pospolity - Acer platanoides 45 <35cm 8 7 <75¢cm stan dobry
7 |Sosna pospolita - Pinus silvestris 45 <35cm 4 3 <75¢cm stan dobry
stan dobry - do
8 |Réza pomarszczona - Rosa rugosa - 10 m2 krzewu 0,5 - - przesadzenia
9 |Wierzba purpurowa - Salix purpurea - 35 m2 krzewu 2 - - stan dobry
10 |Klon pospolity - Acer platancides 45 <35cm 7 7 <75¢cm stan dobry
11 |Klon pospolity - Acer platancides 45 >35¢m 7 7 <75¢cm stan dobry
12 |Klon pospolity - Acer platanoides 55 >35cm 7 7 <75¢cm stan dobry
13 |Klon pospolity - Acer platanoides 25 <35cm ] 6 <75¢cm stan dobry
14 |Klon pospolity - Acer platancides 32 <35cm 6 6 <75¢cm stan dobry
15 [Klon pospolity - Acer platanoides 55 <35cm 7 7 <75 cm stan dobry
16 [Klon pospolity - Acer platanoides 28 <35cm 6 8 <75cm stan dobry
17 |Klon pospolity - Acer platanoides 37 <35cm 6 6 <75¢m stan dobry
18 [Sosna pospolita - Pinus silvestris 55 <35cm 3 3 <75 cm stan dobry
19 |Dab bezszyputkowy — Quercus petraea 21 <35cm 35 35 <75c¢m stan dobry
20 [Sosna pospalita - Pinus sitvestris 50 <35cm 5 5 <75cm stan dobry
podrosty debu
21-23 [Dab bezszyputkowy — Quercus petraea| 5 do 10 (3 szt.) 1do2 1 <75¢cm stan dobry




TABELA ZIELENI _ w.75_zielefi kolidujaca z inwestycjg

obwod pia zakres zasieg
nr Nazwa gatunkowa cm/m2 obwody pnia wysokost korony zakres obwodu| stan zdrom{otny,
inw krzewu-na na wys 5 cm m drzew | M@ WS 1,3m uwagi
wys1,3m Wy
1 |Klon pospolity - Acer platanoides 32 <35cm 8 7 <75¢cm stan dobry
2 |Klon pospolity - Acer platanoides 38 <35cm 8 7 <75¢m stan dobry
3 |Klon pospality - Acer platancides 25 <35cm 7 7 <75¢cm stan dobry
4 |Klon pospolity - Acer platancides 20 <35cm 6 7 <78 cm stan dobry
5 |Klon pospolity - Acer platancides 32 <35cm 7 7 <75 cm stan dobry
6 |Klon pospolity - Acer platanoides 45 <35cm 8 7 <75cm stan dobry
7 |Sosna pospolita - Pinus silvestris 45 <35cm 4 3 <75cm stan dobry
stan dobry - do
8 |Rdza pomarszczona - Rosa rugosa - 10 m2 krzewu 0,5 - - przesadzenia
9 |Wierzba purpurowa - Salix purpurea - 20 m2 krzewu 2 - - stan dobry
19  [Dab bezszyputkowy — Quercus petraea 2 <35cm 35 35 <75cm stan dobry
podrosty debu
21-23|Dab bezszyputkowy — Quercus pefraea| 5do 10 (3s2t.) 1do2 1 <75cm stan dobry

Opracowanie:

Wojciech Napiérkowski, Krzysztof Kaletowski, Wiestawa Cichocka

czerwiec 2017
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PROJEKT ARCHITEKTONICING — BUDOWLANY

NAZWA | ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

TOALETA PUBLICZNA PRZY WEISCIU NA PLAZE
nr 78 przy ul. Jantarowe] w Gdaiisku
dz nr 10/1 obreb 0008

BRANZA

NAZWA | ADRES INWESTORA

DYREKCIA ROZBUDOWY MIASTA GDANSKA
dziatajaca w imioniu Gminy Miasta Gdaiska
GDANSK UL ZAGLOWA 11

NAZWA | ADRES JEDNOSTKI PROJEKTOWEJ

,WOICIECH NAPIORNOWSKI ARCHITEXT"
Sopot ul. Wybickiege 43a

PROJEKTANCI

myr ini. arch. Wejciech Napiérkowskl, upr. proj. 51/6d/97

mgr inZ arch. Krzysztef Kaletowski, upr. proj. UAN-IU/8346/19/T0/87-88

GDANSK czerwiee 2017

WN ARCHITEKT




INWENTARYZACJA | GOSPODARKA ISTNIEJACA ZIELENIA,.
WEJSCIE NR 78

ZAWARTOSC OPRACOWANIA

l. Lokalizacja i stan istniejgcy.
Il. Inwentaryzacja i gospodarka istniejaca zielenia.
1. Tabele szczegdtowej inwentaryzacji zieleni
lll. Zabezpieczenie zieleni adaptowanej na okres budowy.
IV. Zdjecia terenowe.

Czesc graficzna
1. Plansza podstawowa inwentaryzacji i gospodarka istniejaca zielenig ................ 1:250 (rys. Z.1)

L Lokalizacja i stan istniejacy.
Teren opracowania znajduje sie w Gdansku, przy wejsciu na plaze nr 78.
Obszar jest charakterystycznie zréznicowany wysokoéciowo, typowo dla obszaru wydm. Miesci
sie miedzy rzednymi 1,40 — 3,10 m n.p.m. Obszar jest niezabudowany, poroéniety stosunkowo
miodg roslinnoscig: wierzbg purpurows i rézg pomarszczong. Poza zakrzewieniami w obszarze
objetym inwentaryzacjg wystepuje kilka skupisk drzew zréznicowanych gatunkowo: olszy czarnej,
klonéw pospolitych i wierzby biatej. Zielen jest generalnie w dobrym stanie zdrowotnym.

L. Gospodarka istniejaca zielenia.
Z projektowang inwestycjg koliduje cze$é jednostek - wskazano je do wycinki lub przesadzenia w
poblizu (krzewy rézy pomarszczonej). Wobec dwu wierzb biatych przewiduje sie przyciecie czesci
korony od strony projektowanego budynku.

1.TABELE SZCZEGOLOWEJ CHARAKTERYSTYKI ZIELENI - zZieleni
zinwentaryzowanej oraz zieleni kolidujgcej z inwestycjg - na koricu opracowania

([ Zabezpieczenie drzew ( sasiadujacych) na okres budowy.
- na okres budowy nalezy pnie istniejacych drzew odeskowaé — klony o nr inwentaryzacyjnych

13114

- w obrebie rzutu korony nie nalezy sktadowac ciezkich materiatéw budowlanych ani sypkich typu
cement, wapno itp.

- w przypadku koniecznoséci zaprojektowania krawedzi wykopu w odlegtosci mniejszej niz 2,0 m
od pni drzew nalezy zaplanowa¢ zabiegi ochronne minimalizujgce szkody tj. wykopy
wykonywag recznie, nie przecina¢ grubych korzeni powyzej 2 cm $rednicy, ostoni¢ odkryte
korzenie wilgotnym torfem oraz juta i folig, cieniowac wykop w dni stoneczne

- wykopy otwarte ograniczaé stosujgc metody przecisku lub podkopu

- we wszystkich przypadkach wazne jest maksymalne skrécenie czasu przeprowadzanych robét
w poblizu korzeni drzew

- najlepszymi okresami do prowadzenia prac w sasiedztwie drzew sg jesieri i wczesna wiosna
oraz bezmrozna zima “

- adaptowane krzewy wygrodzi¢ siatkg lub parkanem do ich wysokosci
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Iv. Zdjecia terenowe













TABELA ZIELENI _w.78_zieler zinwentaryzowana

obwad pnia salges zasieg
|:;1 Nazwa gatunkowa h;:‘vlvl::ia obwodu pnia wys:‘koéé korony z:l;rewsygl:v;or:u san mr:;my'
wys1,3m na wys5cm drzew !

1 [Olsza czama - Alnus glutinosa 20 <35¢cm 5 3 <75 cm stan dobry

2 [Olsza czama - Alnus glutinosa 25 <35cm 5 35 <75¢cm stan dobry

3 |Olsza czama - Alnus glutinesa 20 <35cm 5 3 <75cm stan dobry

4 |Olsza czama - Alnus glutinosa 15 <35¢m 5 3 <75 cm stan dobry

5 |Olsza czama - Alnus glutinosa 20 <35cm 5 3 <75¢m stan dobry

6 |Klon pospolity - Acer platanoides 25 <35cm 5 2,5 <75 cm stan dobry

7 |Klon pospolity - Acer platancides 15 <35cm 4 2 <75 cm stan dobry

5 m2 podros-

8 |Klon pospolity - Acer platancides 6-12 tow(15szt) | 2do3 1 <75 cm stan dobry

9 |R6za pomarszczona - Rosa rugosa - 6 m2 krzewu 0,5 - - stan dobry - 5 lat
10 _|Wierzba purpurowa - Salix purpurea - 18m2krzewu | do2 - - stan dobry -10 lat
11 I\Merzba biata - Salix alba 60 >35cm 6 6 <75 cm stan dobry

12 |Wierzba biala - Salix alba 32 <35cm do2 3 <75¢cm stan dobry

13 [Klon pospolity - Acer platancides 63 <35cm 6 8 <75¢cm stan dobry

14 |Klon pospolity - Acer platanoides 60 <35cm 5 5 <75¢m stan dobry




TABELA ZIELEN _ w.78_zielen kolidujaca z inwestycjg

obwod pnia zakres zasieg
nr Nazwa gatunkowa cmim2 obwodu pnia wysokost Korony zakres obwodu| stan zdrow.otny,
inw krzewu-na B vive 56 m drzew | M WYS 1,3m uwagi
wys 1,3 m wy

1 [Olsza czama - Alnus glutinosa 20 <35cm 5 3 <75¢cm stan dobry

2 [Olsza czama - Alnus glutinosa 25 <35cm 5 35 <75¢m stan dobry

3 [Olsza czama - Alnus glutinosa 20 <35cm 5 3 <75¢cm stan dobry

4  |Olsza czama - Alnus glutinosa 15 <35cm 5 3 <75¢cm stan dobry

5 |Olsza czama - Alnus glutinosa 20 <35cm 5 3 <75¢cm stan dobry

6 |Klon pospolity - Acer platanoides 25 <35cm 5 2,5 <75¢cm stan dobry

7 |Klon pospolity - Acer platancides 15 <35cm 4 2 <75¢cm stan dobry

5m2
podrostéw
8 |Klon pospolity - Acer platanoides 6-12 {15 szt.) 2do3 1 <75¢cm stan dobry
stan dobry - 5 lat -do

9 |Réza pomarszczona - Rosa rugosa - 6 m2 krzewu 0,5 - - przesadzenia

10 |[Wierzba purpurowa - Salix purpurea - 16 m2 krzewu do 2 - - stan dobry -10 lat

Opracowanie:;
Woijciech Napiérkowski, Krzysztof Kaletowski, Wiestawa Cichocka
czerwiec 2017
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